

UCA 首場國會參與行動研討會 探討華人如何與國會議員交流

任何對華人社區發展感興趣或者對國會有一定瞭解和聯繫的人。國會議員劉雲平

美國華人聯合會(UCA)近日開展今年首個華人社區國會參與行動研討會,與超過百名華人社區關心政治人士共同探討華人應該如何更有效的與國會議員進行溝通。UCA會長薛海培說,任何有興趣參加國會參與行動的團體或個人可以通過 find your representative/ house.gov 網站尋找自己所在選區的議員。

雲平辦公室日程安排人員欽塔馬尼(Sameer Chintamani)。四名演講者從自身經驗出發,給與會者提供了許多非常有價值的信息。

當晚邀請的演講嘉賓包括美國國會前議員本田(Mike Honda);奧巴馬政府時期美國貿易代表辦公室(USTR)高級官員,現任財富100強企業政府事務高級主管 Monica He;UCA會長,有常年與國會打交道經驗的薛海培(Haipai Shue)和國會議員劉

薛海培表示,目前美國正處在反亞裔歧視和仇恨的關鍵時刻,不斷惡化的中美關係也導致了美國



國會前議員本田介紹如何與議員進行交流

2021 UCA CONGRESSIONAL OUTREACH CAMPAIGN Training Seminar

- Engage your own Members of Congress
- Educate Members of Congress on a range of issues affecting our community
- Positively impact national policy & politics
- Build a strong relationship with US Congress

AUGUST 5, 8:00PM EDT

聯邦大規模的種族定性和過度起訴華裔科學家,侵犯華裔美國公民的憲法權利。但是,美國社區並沒有習慣于和國會議員接觸,向國會議員表達自己的訴求。他希望這場活動能夠帶領全美華人社區學習如何和議員對話,更好的保障華人社區的權益。

辦公室日程安排人員欽塔馬尼隨後向與會者介紹了國會議員辦公室會議請求流程。欽塔馬尼介紹,任何計劃與國會議員見面的人需要首先通過國會議員辦公室的網站在線提交會議申請,填寫會議討論主題,團隊規模,聯繫方式以及想要的會議形式(目前主要以 Zoom 形式),並在提交申請後隨時進行電話跟進。

美國國會前議員本田隨後結合自身經驗給與會者提供了一些非常主要的信息。本田說,國會議員非常繁忙,與選民團體的初步會議通常只安排20分鐘左右,但是與辦公室高級工作人員的會議可以延長至30-60分鐘。本田強調,不要小看國會議員辦公室的工作人員,因為他們才是民衆和議員之間溝通的橋樑。他希望與會者能禮貌對待工作人員,清楚地表達自己的需求。

薛海培建議,雖然國會議員非常繁忙,但是在這次的國會參與行動中,UCA希望國會議員能直接與團體見面,因為這才能以最快的速度讓國會關注亞裔群體,瞭解亞裔問題。

世界和平聯合會宣言

NO:001

世界和平聯合會的誕生,秉承以人為本,以和為貴,以善為人,以愛為民,遵循人類同一個地球,同命運共生存的自然規律,倡導以人性文化引導世界文化的新理念,復興世界文明,推進世界和平發展新里程。

建立全球化熱愛和平大平台,不分國家、不分黨派、不分官民、不分種族、不分性別、不分宗教、不分領域等,聯合一切愛好和平的人。宗旨:始終堅持以人為本的人性文化,秉承互助原則,以民主、文明、和諧的方針,崇尚自律、平等、公平、公正的守則,共同維護和促進世界和平和區域的穩定。

目標:維護和促進世界和平發展,做世界和平的支持者、守護者、保護者。支持和援助貧困學校、弱勢群體、自然災害、各種疫情、婦女兒童、環境保護、科學教育、聯合國維和部隊等。

每個國家在那邊野山崗上都有白色或灰色的烈士墓碑,陵園或公園里都有座落着烈士紀念塔,那里躺着一個個年輕的軀體,他們不應該躺在那里,他們還沒有來得及親吻這個世界,就英年早逝。戰爭剝奪了他們生存的權力,一顆子彈就將他們活生生地擊倒,他們何嘗不想再站起來呢?他們已沒有辦法重來。如果他們還活着是一個什麼模樣?他們一定可以為社會貢獻更多。

國家與國家之間,有矛盾不可怕,可怕的是戰爭,有戰爭就有流血犧牲,他們為保衛各自的祖國而付出寶貴生命。生命只有一次,每個人都有活着的權利,從生命科學和人權的角度來看,他們都是無辜的,是這個發起戰爭的國家統治者,略奪了他們最基本的生命“人權”!只有消除矛盾,才能消滅戰爭,才能實現真正的人權!堅決反對恐怖主義!堅決反對戰爭!回歸人性的善良,才是世界發展的真正意義!

槍子彈傷害的是一個人,原子彈會毀滅全人類!所以,科技一定要建立在以人類文明基礎上,堅決反對“核戰爭”!

人與人,家與家,國家與國家最大的危機:是貧富差距和權力之爭,利益之爭和人性的扭曲。佔有欲、霸道、霸權是罪魁禍首!唯有大事化小、小事化了,以仁慈、道義、禮讓、智慧、信任、忠誠、尊敬、廉政、知耻、勇為的綜合人性文化,從根本上解決矛盾,杜絕戰爭,實現大愛和平濟救天下!

人之初,性本善,讓人類返樸歸真,天下為公!大千世界以平等互利,和平共存,讓人類愛世界!

人類傾力打造的美好世界,有時候由於戰爭瞬間化為烏有。戰爭是可惡的,只有讓人類回歸人之初的善良,推進和普及人性文化,化解矛盾,才能消滅戰爭!人性文化的研究與傳播,值得全人類共識、共鳴、共勉、共進、共享。

人類是一個共同命運整體,世界最美的風景是和平共處!人性文化,是人類文明發展的唯一學科!是引領世界和平進程的唯一途徑!

世界和平聯合會莊嚴宣誓:謹以倡導人性文化統帥人類文化,撼動世界復興人性文明,一諾傾情于世界文明鼎盛,為世界和平貢獻力量!



全世界各族人民大團結萬歲!

世界和平聯合會
二〇二一年二月二日

世界和平聯合會主席簽署:

中國當代知名藝術家吳歡獲全美2021年度杰出藝術成就獎



據英文《洛杉磯郵報》8月10日報道,中國當代知名藝術家吳歡獲得全美中華青年聯合會、美國華人公共外交協會、洛杉磯郵報聯合頒發的2021年度“杰出藝術成就獎”,華裔參政先鋒、前加州蒙特利公園市的華裔市長趙譚美生(Betty Tom Chu)同時獲頒“公

衆服務終身成就獎”。美國聯邦眾議員金映玉(Young Kim),加州參議員、眾議員以及洛杉磯郡和橙郡的縣政委員(Supervisor)分別為獲獎者簽發了賀狀。

根據由美國知名學府教授、藝術家和收藏家等組成的評審委員會的評語:“吳歡的作品簡潔、古樸、大氣。在他的具有代表性的傳統中國繪畫和書法作品中,靈活運用國際性的繪畫語言,在世界藝術領域內豐富了中國傳統文化的語境。為傳播中國傳統文化藝術在世界範圍內進行了卓有成效的嘗試,並取得了令人矚目的碩果。”

吳歡是中國當代著名的作家、畫家和書法家,來自中國著名的文化世家,父親是中國著名文化藝術名人吳祖光,母親是評劇藝術家新鳳霞,祖父吳瀛是北京故宮博物院創建人之一。吳歡曾連任三屆中國全國政協委員。吳歡曾經在北京、香港和美國多次舉辦過個人作品展,近年來的創作作品質量漸臻至臻境。

吳歡在探尋藝術境界的同時,也為中國文化推廣積極奔走,2018年曾分別在洛杉磯、舊金山和北京

主辦“高居翰與止園-中美園林文化交流國際學術研討會”,促進中美之間的人文交流。

獲得2021年度“公衆服務終身成就獎”的趙譚美生(Betty Tom Chu),出生在加州聖地牙哥台山移民家庭,擁有南加州大學(USC)企業管理學士學位及法學博士學位,是南加州首位華裔執業女律師。她是全國信貸儲蓄第一位女性基金主席及董事長,首位南加州華人信貸儲蓄的女性創辦人。她在2003年及2009年兩度當選蒙特利公園市議員及市長。2014年她起草的SJR23決議案最終獲得加州議會通過,該決議除要求加州政府就當年的排華行為書面道歉外,還要求聯邦政府就1882年通過的排華法案正式道歉。她在退休後仍然活躍在華裔社區的各類活動中,致力於維護亞裔移民權益。更以謙卑的心態積極支持華裔青年的成長和發展。

全美中華青年聯合會



美國聯邦政府核準的非政府組織(501(c)3),致力於搭建華人青年學術、文化、聯誼的溝通平台。從十五年前開始設立“全美十大華人杰出青年”,以及“全美30歲以下華人青年精英”等全美範圍內的年度評選。同時評選出年度“終身成就獎”和“杰出藝術成就獎”等得主,向美國主流社會展示對國際社會有卓越貢獻的華人精英。成為在美國主流社會中最具影響力和專業水準的華人權威獎項。